TpeuupoBouHas pabora N212

(6e3 Mpon3BOAHOI)

Omeemom 8 3adanusx B1—B12 aensemcsa uenoe 4ucio unu 4ucuo, 3a-
nucaxHoe 8 gude decamu4Hoil Apobu. Ykaxcume omeem 6 0meedéHHOM
ons Hezo nosie. EOUHUUbL U3MepeHUs 8 Omeeme He nuwume.

B1. YpoK B Ha4aJIbHOM LIKOJIe AJIUTCA 35 MUHYT. Bce mepeMeHsl, KpoMme
TpeTbei, AnaTcs 10 MUHYT, a TpeThs nepeMeHa — 20 MUHYT. YPOKM Ha-
yunarotes B 8:30. Korza 3akaHumBaeTcs TSATHIA ypOK? B oTBeT 3anmuiuTe
9achkl ¥ MUHYTBI, Pa3Je/IUB UX TOYKOM.

OTBeT:

B2. Ha rpaduke mokasaHo U3MeHeHHe JaBjleHHs B TapoBOW TypouHe
mocse 3amycka. Ha ocu abcuuce OTKIaJbIBaeTCa BpeMs B MHUHYTax, Ha
ocu opAuHAT — AaBieHre B aTMocdepax. Korza aaBieHue JOCTHraeT
OIpe/Ie/IEHHOTO 3HAYEHWs], OTKPHIBAETCA KJIaNaH, BHITYCKAIOWIUM YacTh
nmapa, ¥ JAaBjieHye IajaeT. 3aTeM KalaH 3aKpbIBA€TCA, U /JaBeHHe
cHOBa pacTér. OnpezenuTe 1Mo rpaduKy, CKONIbKO MUHYT MPOLLIO MEXY
MOMEHTaMH, KOI/la KJanaH OTKPbUICS IepBhI U BTOPOH pas.
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OTBeT:

B3. HaiizuTe KopeHb ypaBHeHus 32X =27.

OTBerT:
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B4. B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, AB=5, AC =4. Haiiaure

sin A.
B

OTBeT:

B5. Me6enbHas pabpuka miaHupyeT npuobpectu 770 Mm? Me6esbHOTO
IUTa y OAHOTO M3 TPEX MOCTABIMKOB. LIeHBI U yCTOBHS JOCTABKH [IPUBE-
neHbl B Tabmune. CKombKo pybieit npuAETCs 3alUIaTUTh 33 CaMylo Jlenié-

BYIO TIOKYTIKY C ZIOCTABKOU?

CTOMMOCTD
mebenpHoro | CTOMMOCTB
TMocTaBIUK JIOTIO/THUTEIIbHBIE yCTIOBHUA
muTa JIOCTaBKU
(py6. 3a M?)
490 20000 pyb.
b 500 12000 py6. |IIpu 3akase Ha cymmy Gosbiiie
400000 py6. gocTaBKa GeCIUIaTHO
B 515 17000 py6. |Ilpu 3akase Ha cymmy Gobliie
350 000 py6. AocTaBKa GecruiaTHO
OTBeT:

B6. Bymara pasrpaduieHa Ha KBaJipaTHbI€ K/I€TKH pasmepoM 1cm X 1cm.
Haitaute wiomazb poM6a, M306paXEHHOTO HA PHCYHKE. OtBeT jauTe
B KBaJpaTHBIX CAHTUMeTpax.
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B7. Haiizure sHayenye Bblpaxkenus logs 75 — log, 3.

OTBerT:

JIOMeTpax B yac,
PaCCTOHHI/Ie, KM

600

0 1 Bpewms, y

OTBerT:

B9. Kamensp 6polreH BHU3 ¢ BBICOTEI 84 M. [Toka KaMeHp He yIiaiu, ero
BBICOTY MOXKHO HaXOZUTh 110 dopmyrne h(t) =84— 16t — 5t (h — BBICOTA
B MeTpax, t — Bpems B CeKyHZax, nponreamuiee ¢ MoMeHTa 6pocka). Ckop-
KO CeKyHz kameHs 6ygeT nagarte?

OTBerT:

B10. O6bém NIPAMOYTOBHOTO llapajnenenunesa pasen 54. Yemy 6y-
ZET paBeH 06béM Tapanenenunesna, eciu kaxzaoe ero pe6po ymeHbIuTHL
B TpH pasa?

OrBer:

B11. Pemure YPaBHeHHe
49*-8.-7+7=0.
Ecnu xopheit 6ompme OZHOTO, B OTBeTe 3amumuuTe HauboIbIU KOpEeHb.

OrtBer:
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B12. Benocuneauct oT ioma 10 MecTa paboThI €1€T CO CPeHEH CKOpO-
crbio 10 kM/4, a 06paTHO — €O cpesiHelt CKOPOCThIO 15 KM/, TIOCKOJIBKY
Aopora UAET HEMHOTO 1107 YKJIOH. HaliinTe cpeAiHIO CKOPOCTD ABMKEHHA
BEJIOCUIIE/IUCTA Ha BCEM ITyTH OT loMa /10 MecTa paboThl 1 06paTHO. OTBeT
JalTe B KWJIOMeTpax B 4ac.

OTBeT:

Ilpu evtnonnenuu 3adanuii C1—C6 Heobxodumo 3anucams peweHue.

Cl. Pemnre cucreMy ypaBHEHHI

3tgx+4cosy =5,
3tgx+8cosy =7.

C2. lnaronans A’C xy6a ABCDA'B'C’D’ ciry>uT pe6poM ABYTpaHHOTO
yIUIa, FPaHu KOTOPOTO IIPOXOZAT Yepe3 BepIuuHbl B u D. Haiiaure Benruau-
Hy 3TOT'O yIJIa.

C3. Pemure HepaBeHCTBO

C4. TlporuBonexamas OCHOBAHHIO BEPUIMHA PAaBHOGEAPEHHOTO Tpe-
YTOJIbHUKA ¢ 60KOBOM CTOPOHOM 5 ¥ OCHOBAHUEM 8 CITY>KUT LIEeHTPOM JlaH-
HOM OKPY>KHOCTH pazuyca 2. Haiiiure paauyc OKpy>KHOCTH, Kacaromencs
AQHHOM U MpOXoAAIIel Yepe3 KOHIIbI OCHOBaHMs TPEyTObHHUKA.

C5. Haiizure Bce 3HaYeHUs d, IPU KQXKAOM U3 KOTOPHIX ypaBHEHHe
sin(v az—xz) =0

HMMeET POBHO MIECTh PA3/IMYHbIX PEIIEHHUMH.
C6. HaiizuTe HauMeHblllee HATYPaJIbHOE N, /I KOTOPOTO YUCIIO
2010!=1-2-...-2010

He JeJuTcA Ha n.
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